WHCTPYKLUUA MO YCTaHOBKE 3alUUThI

1. CHATb WTaTHYIO 3aLUUTY.

2. BKpyTUTb Ha HECKONbKO 060POTOB B LUTATHbIE TOYKK
nogpamMmHuka 6ontel M8x20.

3. YcTaHOBUTD 3alUNTy OAEB 3a[HI0K YacTb Ha paHee
BKpy4eHHble 6onTbl M8x20, nepeqHIo YacTb 3aKpenuTb
bontamu M8x60 yepes BTYNKU 1 K WTATHbIM
KPOHLUTENHAM.

4. Bce TOYKM KpeNneHUs 3aTAHYTb, AOMNONHUTENBHO
3aKpenuTh 3aluTy WTaTHBIMKU camMope3aMin K LUTaTHbIM
TOYKaM KpeneHus.

KOMNAEKTYOLUe KoA-BO
boatr M8x20 3 wr.
Boat M8x60 2 wWr.
Lllan6a 8 5 wWr.

Bryaka 1 ‘ 2 Wr.

MpousBect cmasKy KpenéxHbix HOATOB MacAom
UAU APYTOM KOHCEPBAaLMOHHOM XXUAKOCTbIO

[JononHuTensHan nHopmMauna Ha ouumancHoM cante:  www.alfeco.ru

ALF2650st

Volkswagen Taos  [og Bbinycka: 2021-  O06wém asurarens: all

3awuta Kaptepa u Kriri

LUTaTHbIe
camopesbl

LLiTaTHbIE
camopesbl

Bec sawurbl: 7 Kr
Bec komnnekTaunu: 0.3 Kr

Pa3mep 3awuTel: 1100x800x50 ®
MomeHT 3aTsxkkm: M8 - 15.7 A L F E c 0

M10 - 32Hm ‘ ABTOKOMMOHEHTEI 3 CTANM 1 ATIOMUHISA

KOHCTPYKTOPCKKA OTASA B NPAEE HIMEHATE BHALLHKE BHA. HAGOP KOMNASKTVIH LMY CNOCOB YCTAHOBKH 6232 YBSL0MASHHA NoTPpeBHTEAR.




